

## Írja a kics csoportokról!

A tanév vége felé, illetve a nyár folyamán kaptunk egy kérdőívet, amelyben leírtuk, hogy az egyesületet „kics csoportokra” szeretnénk osztani. Ugyanezen a kérdőívben megkérdeztük azt is, ki milyen programokon szeretne részt venni, és mivel tudná segíteni az egyesület működését. Sajnos többen félreértették a szándékunkat. Az általunk készített kérdőív semmiképpen sem számonkérés akart lenni, inkább fel szeretnénk volna mérni, kinek milyen igénye van, ki közelebb szorosabban vagy lazábban az egyesülethez, és kinek van szüksége segítségre. A kics csoportszervezők reményeink szerint szorosabb kapcsolatot tudnak majd tartani a csoportjukba tartozó tagokkal, és az újonnan belépők integrálódását is megkönnyítik. A kérdőív második részében segítséget kértünk Tőletek programjainak megvalósításához. Mint tudjátok, az egyesületet sok-sok áldozatként ember önkéntes munkája tartja „mozgásban”, de még több segíti kézre lenne szükség, ezért szeretnénk felmérni, ki milyen tevékenységet tudna vállalni. Kérjük, mihamarabb juttassátok vissza a kérdőívet a kics csoportvezetőkhöz, vagy az irodába. Ha nem tudtok nyívatartási időben jönni, bedobhatjátok az iroda melletti levélszekrénybe is.

**Ne felejtsetek el rövid ismertetőt írni a családotokról, és fényképet is csatoljatok hozzá!**

\*\*\*

### **„Előttünk, hogy hódoljunk neki.”**

Ez volt a monója az augusztus 15-20. között Kölnben megrendezett XX. Katolikus Világifjúsági Találkozóknak, amelyen egyesületünkől is több fiatal vett részt.

„Több száz ezer fiatal, sok ezer gyertya lángjának fénye az éjszakában. Ez a látvány fogadta azokat, akik szombat este a Köln melletti Marienfeldben jártak. Ameddig a szem ellátott, csak fiatalokat lehetett látni, ahogy gyertyával a kezükben énekelnek. Mindenkinek a szíve tele volt élményekkel, érzésekkel, az elmúlt napok eseményeivel, de ez a közös virrasztás a szabadban, ez volt a legmeghatározóbb az összes közül. Éreztük Jézus közelségét és szeretetét. Éreztük, hogy van valami nagyon erős köztünk, ami összetart bennünket, függetlenül attól, hogy melyik kontinensről jöttünk, milyen a bőrtünk színe. Jó volt érezni, hogy ilyen sokan vagyunk, és hogy hasonlóan gondolkodunk. Biztos, hogy elővándorolt életünkben meghatározó lesz ez a találkozó.” - meséli élményéről az egyik fiatal záródok.

A fiatalok lelkesedése alátámasztotta XVI. Benedek szavait

„Hasonlóan a napkeleti bölcsekhez, minden hívő, és elsősorban a fiatalok elhivatottak arra, hogy életüket záradokként tegyék meg, keressve az ösztönésért, igazságot és szeretetet.”

Szívből kívánjuk, hogy sikerüljön neki!



*Ele Zsa*

A Pécsi Székelyház Nagycsaládos Egyesületének hírléle  
2005. augusztus 30. 11. szám

### **Kedves Tagtársaink, kedves Nagycsaládosok!**

Noha hetek óta csupán elvételre látnak a napot és esteként fagyalt helyett inkább meleg kályhára vágyunk, hivatalosan csak most ért véget a nyár. Reméljük, hogy a szeszélyes időjárás ellenére jól sikerült a nyaralás és mindnyájan frissebben vágtok neki az új tanévnek. A szünet után az egyesület élete is felporzsol, az elkövetkező hetekben számos lehetőség vár rátok. Mielőtt azonban áttekintենék a közelgő eseményeit és az őszi programokat, következzenek Bíró László püspök úr családoknak szánt üzenetei:

#### **Szeptember**

Az újrainduló munka és iskola hónapja. Az udvarlári idő sem csupán a gondtalan szórakozás, hétvégi találkozás ideje, a közös élet sem csak ünnepekre, hétvégekre korlátozódik. Fontos megismerni, értékelni egymás munkáját, egymás munkához való hozzáállását a munkahelyi-iskolai környezetben, de otthon is. A munkához szív kell és kitartás. Segítsük egymást, hogy ki-ki a maga képességei szerint gazdagítsa családját és a társadalmat.

#### **Október**

A szünet, az újbor hónapja. Szentírás igazság: a bor megvidámítja az ember szívét, de a bor lehet menekülés a valóságtól. Sokféle ártással lehet a lényegestől távol tartanunk magunkat. Fontos, hogy merjünk szembenézni gyengeségeinkkel, amikor a könnyebbet választjuk, a mozt, a szórakozást, az érzékiséget, ahelyett, hogy az értékes időt egymás mélyebb megismerésére, a kapcsolat építésére fordítanánk. Tegyük helyükre életünkben a vídamság kellemesét.

#### **November**

Az emlékezés hónapja. Tanuljunk elődeinktől. Ilyenkor sokat gondolunk az előtünk járókra, akik közül sokan már a temetőben nyugszanak. Főleleveníjük házasságunkat, jóbát és rosszából is tanulhatunk. Törekedjünk megismerni egymás családját, a magunkkal hozott minták mélyen belénk vésődnek, egymás múltjának megismerése könnyebbé teszi a kölcsönös elfogadást. Tárnyilagosan nézve a múltat, építjük reálisan a közös jövőt, gyermekeink jövőjét.

## Egyesületünk életéből

Rövid beszámoló a tanév végén és a nyár folyamán lezajlott programokról:

- **Május 14.** - A Nemzetközi Családnap alkalmából a Pécsi Nagycsaládosok Egyesületének meghívására majálison vehettünk részt a Malomvölgyben. Sok-sok színes program, többek között vetélkedők, csokivő verseny és bogracsoszás várt bennünket, vért is adhatunk. Köszönet a meghívásért és a szervezésért!
- **Május 28.** - A Székese gyházi Plébánia majális szervezett Nagynyáradón, ahol egyesületünk is képviselhette magát. Bábéladás és sok színes program várta a résztvevőket, valamint szép, meleg, idő, amelyből a nyár további részére már nem sok jutott. A szekerezés a falu körül igen nagy sikert aratott, a szekerek „esúcsra voltak járva!” A felnőttek borkóstolással egybekötött vetélkedőn vettek részt.
- **Június 4.** - Idén Bárdudvarmonkon rendezték meg a regionális nagycsaládos találkozót. Egyesületünk kb. ötvenen utaztak el a Kaposvár melletti községbe, és aki elment, nem bánta meg! A szép környezetet és a sok program mellett nem lehetett unatkozni!
- **Június 19-26.** - Egyesületünkben több család is részt vett a dévai Szent Ferenc Kollégiumból érkezett gyerekek nyaraltatásában, akik nagyon jól érezték magukat Pécsen. Ezúton is köszönjük a családoknak a szeretetteljes tőrbédést!
- **Június 25.** - Néhány család az állatkertben tölthetett el egy szép napot az Esélyek Háza meghívására.
- A Nemzeti Sportiválat és az önkormányzat támogatásának köszönhetően egyesületünk tagjai egész nyáron fétáró jegyekkel látogathatják a Pollack Uszodát.
- **Július 2-9.** - Egyesületünkben 8 család közös nyaraláson vett részt Sellyén a Draskovich-kasztyuban. A szervezők kicsiknek-nagyoknak egyaránt változatos programokat kínáltak. Volt szekerezés, gyalogtúra és biciklitúra a Dráva mentén, továbbá kerekpárverseny, úszóverseny és papírpéplőgép-hajtogató verseny, valamint kispályás foci, tollaslabda és pingpong. Nem feledkeznek el az ornamási műemlék templomok és múzeumok megtekintéséről sem. És bár ritkán sütött hűvögra a nap, a legkedveltebb szórakozás mégis a selyei strand lett – hiszen ha termálvízben lubickolsz, akár zuboghat is -, ahova mindenki heti belépőt kapott. A Mobilitás és az önkormányzat támogatását élvezve a résztvevők igen kedvezményesen tölthetnek együtt egy kellemes hetet. Köszönet a szervezőmunkáért!

## További programjaink

- **Szeptember 1-én, esütörtökön este 8 órakor évadnyitó szentmisével kezdődik találkozónk a Corpus Christi kápolnában.** A szentmisét Werner Imre atya tartja. Utána beszéljük meg a Pécsi Napok programját, ezért feltétlenül gyertek el! Mindenkire számítunk, minden segítségre szükség van! A Pécsi Napok Családi Délutánját Szovánné Gondolovics Anikó szervezi, őt kereshetitek ötleletekkel, illetve nála jelentkezettek, hogy ki miben tudna segíteni! Tel: 210-941
- **Szeptember 25-én, vasárnap délután 3-tól 6-ig lesz a már ismert Családi Hítszódélután a Sétáterven.** Mindenkit szeretettel várunk a szokásos programokkal, hájítók ismerőseikkel, barátjaikkal is!
- **Októbertől minden második esütörtökön délelött Anyák Klubja** elvezetésével összejövetelet tartunk az irodánkban. A pszichológus által vezetett beszélgetésekre főleg Gyes-en, Gyet-en lévő anyákat - és természetesen apákat - várunk. A mindenki életében felmerülő gondok, kérdések közös megbeszélésével egymásnak is segítséget tudunk nyújtani. Jelentkezni lehet Paksicza Evánál. Tel: 226-605, 30/908-3003

## Őszi kirándulás a Dunakanyarba:

Október 8-9-én kétnapos kirándulást szervezünk a Dunakanyarba. Terveink szerint: vonattal megyünk Budapestig, onnan HÉV-vel Szentendrére. Szentendrén a ferences gimnáziumban alszunk tornateremben. Hálósákokat kell hozni, laticek azonban nem szükségesek, mert kapunk szivacsokat. Bebarangoljuk a várost és ellátogatunk a skanzenbe, este a szálláshelyünkhöz kapunk meleg vacsorát. Másnap busszal megyünk Visegrádra, ahol megtekintjük a Mátyás-palotát és a Fellegvárat. Busszal utazunk vissza Szentendrére, HÉV-vel Budapestre, majd az esti vonattal hazaindulunk Pécsre. A részvételi díj kb.1000 Ft/fő, 6 éves kor alatt ingyenes.

Jelentkezni lehet szeptember 12-ig Székely Kamillánál. Tel: 320-257

\*\*\*

## Házaszno információk

- **Figyelem! Az iroda nyitvatartási rendje változhat! Szeptemberben, az új tanév kezdete után kaptok majd pontos nyitvatartási rendet.**
- **Aki eddig még nem fizette be a tagdíját, az megteheti ezt a havi találkozókon, vagy Barkóczy Nóriánl (Filharmónia iroda a Színház téren), vagy az egyesület irodájában, ügyeleti időben.**
- **Az adataitokban beálló változásokat Várdai Krisztinek jelezzétek (+24-076, vagy vardaikr@freemail.hu). Mindenképp írjatok Krisztinek, ha e-mail címetek létezik, hiszen így a hírlénc gyorsabban, pontosabban ér el hozzátok.**